
TV2 DANMARK A/S / TV2-NET     
Direktionen 
Kvægtorvet 25,
5100 ODENSE C

Uacceptabelt at TV2 Danmark A/S generelt benytter "unødige reklameindslag" forinden TV2 Public
Service virksomhed - bringer nyheder generelt, her Nyhedsvideoindslag, stridende mod "Public Ser-
vice forpligtelser"

Med henvisning til de betingelser der er gældende for en TV-stations placering som "Public Service"
forpligtelser, er det dybt utilfredsstillende, at TV2 Danmark A/S produktioner af almene generelle ny-
heder, hvor TV2 meget seriøst bringer en del af den aktuelle nyhed, som et videoindslag suppleret med
nyhedstekst.

Forinden selve det "Faktuelle nyhedsorientering i videoindslaget, bringer TV2 Danmark A/S generelt 
et utilfredsstillende og dybt irriterende set som seer mhp. nyhedsinformation, at jeg som seer, sages-
løst skal "påtvinges et 1 /2 - 1, minuts reklameindslag" før den aktuelle nyhed på videoen kommer frem.

Jeg skal med henvisning til TV-stationens placering som "Public Service TV-station" og hermed modtager 
"Licens-midler" betalt af bl.a. mig og alle andre seer. Vi må kræve, at TV2 Danmark A/S på lige fod med
Danmarks Radio og TV som "Public Service Station" IKKE MÅ BRINGE REKLAMEINDSLAG må samme 
krav være gældende for TV2 Danmark A/S i forbindelse med "nyhedsformidlingsindslag, hvor man meget
snedigt har "lusket det ind af bagdøren i de supplerende videoindslag, til den journalistiske artikel". 

Naturligvis er der "tonsvis af reklamer på TV2 siderne, men dem kan man "overse", og udelukkende kon-
centrere sig om, at læse det "faktuelle nyhedsartikel". Ved "Nyheds-Video-indslag" påtvinger TV2 uretmæs-
sigt seerne "reklameindslag før det aktuelle News-indslag dukker op, ofte 30 sekunder til 60 sekunder. Dybt
irriterende og tidsrøvende samt "privatiserings profit jagt af bagdøren". 

Jeg skal anmode Direktionen for TV2 Danmark A/S straks indstille at "reklameindslag ved nyhedsvideo "før 
den faktuelle nyhed bringes". 

Jeg skal her anmode Folketingets Kulturudvalg straks tage min klage op, og sætte den på Kulturudvalgets 
først kommende Udvalgsmøde - det er Direkte Seer-Klage indbragt for Folketingets Kulturudvalg ved denne
skrivelse, der meget loyalt er fremsendt til "Direktionen for TV" Danmark A/S, Kvægtorvet, Rugårdsvej 25,
5100 Odense. Hvori jeg Personligt som sagesløs TV-seer skal påtvinges fuldstændige irrelevante reklamer.

Jeg skal hermed anmode:

1. Direktionen for TV2 Danmark A/S straks fjerne de uacceptable videoreklameindslag forinden Nyheden 
    fremkommer, og herved tvinger TV2 som Public Service station, der modtager seer-licens mig og andre
    seer til, at påtvinges reklamer. 

2. Folketingets Kulturudvalg, Folketinget, Christiansborg, 1240 København, om straks at behandle min skrift-
    lige klage her over TV2 Danmark A/S, 5100 Odense C, bryder deres Public Service forpligtelser ved af bag-
    døren, at påtvinge seer videoreklamer ved et nyhedsindslag, dette må være stridende mod Public Service 
    Forpligtelsen og her modtage Seer-Licens midler til driften af Nyheder - Nyhedsstation på linje med Danmarks
    Radio og TV. 

Hermed overlader jeg klagen til behandling i Direktionen for TV2 Danmarks A/S og Folketingets Kulturvalg v/for-
mand Flemming Møller Mortensen, Folketinget, Christiansborg, 1240 København. 
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Offentligt



1240 København 

Med venlig hilsen/Bedst Regards
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